
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

弟は紙ひこうきを２ｍとばしました。けんたさんは、弟の４倍、兄はけんたさんの

３倍とばしました。兄は紙ひこうきを何ｍとばしましたか。  

 図 

      （ ４ ）倍       （ ３ ）倍 

    弟          けんた           兄 

 

 （ ２ ）ｍ      （ ４ ）×（ ３ ）倍 

 

 式 

   ２×４×３＝２４ 

答え   ２４ｍ      

 

２とおりのしかたで計算しましょう 

 ① ５×２×３     （５×２）×３＝１０×３＝３０      

             ５×（２×３）＝５×６＝３０      

 

 ② ４×２×５     （４×２）×５＝８×５＝４０      

             ４×（２×５）＝４×１０＝４０      

 

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

コップにお茶が３ｄL はいっています。ペットボトルにはコップの２倍、ポットに

はペットボトルの４倍はいります。ポットには何Ｌ何ｄL のお茶がはいりますか。 

 図 

      （ ２ ）倍       （ ４ ）倍 

   コップ        ペットボトル        ポット 

 

 （ ３ ）ｄＬ     （ ２ ）×（ ４ ）倍 

 

 式 

   ３×２×４＝２４ 

答え   ２４dL       

 

２とおりのしかたで計算しましょう 

 ① ５×２×４     （５×２）×４＝１０×４＝４０      

             ５×（２×４）＝５×８＝４０       

 

 ② ２×４×３     （２×４）×３＝８×３＝２４       

             ２×（４×３）＝２×１２＝２４      

 

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

なわとびのれんしゅうを朝と夕方の２回することにしました。１回につき３分間

とぶと、３日間で合計何分間とんだことになりますか。 

 図 

      （ ２ ）倍       （ ３ ）倍 

   １回          １日           ３日間 

 

 （ ３ ）分間     （ ２ ）×（ ３ ）倍 

 

 式 

   ３×２×３＝１８ 

答え   １８分      

 

２とおりのしかたで計算しましょう 

 ① ６×２×３     （６×２）×３＝１２×３＝３６      

             ６×（２×３）＝６×６＝３６       

 

 ② ４×５×３     （４×５）×３＝２０×３＝６０      

             ４×（５×３）＝４×１５＝６０      

 

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

コップにお茶が２ｄL はいっています。ペットボトルにはコップの５倍、ポットに

はペットボトルの３倍はいります。ポットには何ｄL のお茶がはいりますか。 

 図 

      （ ５ ）倍       （ ３ ）倍 

   コップ        ペットボトル        ポット 

 

 （ ２ ）ｄＬ     （ ５ ）×（ ３ ）倍 

 

①先に、ペットボトルに入る水のかさを計算してから答えを出します。考え方が分

かるように２つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ２×５＝１０             

 式  ❷  １０×３＝３０            

答え   ３０ｄL      

 

②先に、ポットに入る水のかさが、コップに入る水のかさの何倍かを計算してから

答えを出します。考え方が分かるように２つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ５×３＝１５             

 式  ❷  ２×１５＝３０            

答え   ３０L      

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

弟は紙ひこうきを３ｍとばしました。けんたさんは、弟の５倍、兄はけんたさんの

４倍とばしました。兄は紙ひこうきを何ｍとばしましたか。  

 図 

      （ ５ ）倍       （ ４ ）倍 

    弟          けんた           兄 

 

 （ ３ ）ｍ      （ ５ ）×（ ４ ）倍 

 

 

①先に、けんたさんが飛ばした長さから答えを出します。考え方が分かるように２

つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ３×５＝１５             

 式  ❷  １５×４＝６０            

答え   ６０ｍ      

 

②先に、兄が飛ばした長さが、弟が飛ばした長さの何倍かを計算してから答えを出

します。考え方が分かるように２つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ５×４＝２０             

 式  ❷  ３×２０＝６０            

答え   ６０ｍ      

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

漢字のプリントを１日３回することにしました。１回につき２まいすると、１週間

で合計何まいプリントをしたことになりますか。 

 図 

      （ ３ ）倍       （ ７ ）倍 

   １回          １日           １週間 

 

 （ ２ ）まい     （ ３ ）×（ ７ ）倍 

 

①先に、１日にするプリントのまい数から答えを出します。考え方が分かるように

２つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ２×３＝６              

 式  ❷  ６×７＝４２             

答え   ４２枚      

 

②先に、合計のまい数が、１回のまい数の何倍かを計算してから答えを出します。

考え方が分かるように２つの式にして、じゅんに書きましょう。 

 式  ❶  ３×７＝２１              

 式  ❷  ２×２１＝４２             

答え   ４２枚     

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

 

 

３０ページある問題集を１日に朝と夜の２回することにしました。１回につき４

ページすると、４日後に問題集は終わっていますか、終わっていませんか。 

 図     （ ２ ）倍       （ ４ ）倍 

   １回          １日           ４日後 

 

 （４ページ）     （ ２ ）×（ ４ ）倍 

 式 

   ４×２×４＝３２ （問題集は３０ページだが、４日後には３０ページをこえる） 

答え        答え  終わっている 

 

４０発ある弾（たま）をゾンビ１体に３発ずつ使い、１ステージにつきゾンビを５

体たおすとクリアできます。このまま３ステージ目をクリアすることはできます

か、できませんか。 

 図     （ ５ ）倍       （ ３ ）倍 

   １体         １ステージ         ３ステージ 

 

 （ ３発 ）     （ ５ ）×（ ３ ）倍 

 式 

  ３×５×３＝４５ （クリアに必要な弾は４５発だが、弾は４０発しかない） 

答え  できない    

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう・計算のじゅんじょ ７ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 


